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Ako Previesť DjVu Na PDF



Video: Ako Previesť DjVu Na PDF





















Video: 2 СПОСОБА: Как перевести файл DjVu в PDF 2024, Marec













2024 Autor: Kayla Nelson | [email protected]. Naposledy zmenené:  2023-12-17 01:35






DjVu je formát súboru, ktorý sa väčšinou používa na ukladanie naskenovaných dokumentov. Používa zvýšený pomer kompresie v porovnaní s jeho ekvivalentným formátom, tj. PDF. Vďaka tomu bude veľkosť dokumentu pri zachovaní rovnakej kvality výrazne menšia. Tento formát je jednoznačne lepší ako formát PDF, avšak formát PDF je vďaka rozšírenej dostupnosti širšie používaný.
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V tomto článku vás preto naučíme niektoré z najjednoduchších metód prevodu dokumentu, ktorý je vo formáte DjVu, do formátu PDF. Pred vykonaním týchto krokov postupujte opatrne a zálohujte dokumenty, aby ste predišli strate cenných údajov.



Ako previesť formát DjVu do PDF?

Existuje takmer neobmedzené množstvo spôsobov, ako zmeniť formát dokumentu na „PDF“. V nasledujúcich krokoch vás však prevedieme tými najjednoduchšími, ktoré je možné bezplatne použiť.



Metóda 1: Online prevádzač

Snáď najpohodlnejšia a najbezpečnejšia metóda na prevod formátov súborov je online prevodník. Preto v tomto kroku použijeme online prevodník na zmenu formátu súborov súborov DjVu na PDF. Pre to:

	Otvorené prehliadač a clízať Na toto odkaz prejsť na web
	
Vyberte „ Nahrať súbory ”A dvojitý – kliknite na súbor, ktorý je potrebné previesť.
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Súbor sa začne nahrávať, počkajte na dokončenie procesu a spustí sa proces konverzie.
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	Po prevedení súboru Stiahnuť ▼ Zobrazí sa tlačidlo.
	
Kliknite na „ Stiahnuť ▼ ”A počkajte na stiahnutie súboru.




Image


	Súbor sa teraz stiahne vo formáte PDF.




Metóda 2: Offline prevádzač

Pri prevode do formátu PDF z DjVu sú súbory zvyčajne oveľa väčšie ako pôvodný súbor. Podľa našich skúseností, keď bol súbor 4 MB DjVu prevedený do formátu PDF, skončil nakoniec 128 MB. To je obrovský rozdiel, pokiaľ ide o rozdiel vo veľkosti, a pri väčších súboroch to môže nakoniec skončiť a prevziať a stiahnuť tieto súbory veľa času / dát. V tomto kroku preto budeme sťahovať a používať program Offline Converter na zmenu formátov súborov.









	Kliknite na tomto odkaze na stiahnutie offline prevodníka.
	Spustiť spustiteľný súbor a podľa pokynov na obrazovke nainštalujte prevodník do svojho počítača.
	
Spustiť prevodník a kliknite na „ Otvorené ”.
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	Vyberte the dokument ktoré je potrebné previesť.
	
Skontrolujte the Všetky strany ”A upraviť kvalita v „ Možnosti obrázka “.
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Poznámka: Zvyšovanie kvality bude mať za následok väčšie súbory


	
Kliknite na „ Uložiť ako ”A vyberte umiestnenie, kam chcete uložiť prevedený súbor.
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Kliknite na „ Konvertovať ”Na spustenie procesu.
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	Počkaj na dokončenie procesu a „ Konverzia bola úspešná “ výzva sa zobrazí po chvíli.















Odporúča:


Ako Previesť Man Stránky Do Formátu PS Alebo PDF Z Príkazového Riadku Systému Linux




Manové stránky vo všetkých verziách systému Linux sú uložené ako špeciálne formátované a komprimované textové súbory, takže je ťažké ich zdieľať alebo čítať na iných serveroch

Ako Previesť PDF Na JPEG



PDF (Portable Document Format) je formát súborov pre dokumenty, ktoré obsahujú text aj grafiku a presahujú hranice aplikačného softvéru

Ako Previesť PDF Na Word V Systéme Mac



PDF (Portable Document Format) je formát súboru, do ktorého prichádza väčšina dokumentov, elektronických kníh a príručiek. PDF je v zásade lepší spôsob zostavovania

Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?



Existuje veľa ľudí, pre ktorých je veľmi ťažké previesť už existujúci súbor MS Word alebo MS Excel do PDF. A potom existujú aj webové stránky

Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) je štandardný formát grafického súboru, ktorý obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovú grafiku. Zatiaľ čo súbor PDF je




















Najlepšie názory na týždeň














Oprava: „Aplikácia ITunes Nemohla Obnoviť IPhone Alebo IPad Z Dôvodu Poškodeného Alebo Nekompatibilného Zariadenia IPhone / IPad


















Oprava: Na Otvorenie Tejto Kalkulačky Budete Potrebovať Novú Aplikáciu


















Oprava: Modrý Yeti Nebol Rozpoznaný



















Trendy


Oprava: Udalosť 65, AppModel-Runtime
Ako Zmeniť Meno V Tímoch Spoločnosti Microsoft?
Ako Predvolene Urobiť Pozadie Transparentným Pre Nové Obrázky V GIMPe?
Ako Zakázať Režim Pre Hostí V Aplikácii Microsoft Edge?
Ako Opraviť „Správcu Riadenia Služieb Chyba 7001“
Oprava: Mapovaná Jednotka Je Po Reštarte Odpojená
Ako Opraviť „chybu Pevného Disku SiHost.Exe“v Systéme Windows 10
Spoločnosť Apple Začala Obmedzovať Používateľov V Bočnom Načítaní Aplikácií Pre IOS V Počítačoch Mac M1
Spoločnosť Xiaomi Môže Zajtra Predstaviť A Uviesť Na Trh Mi NoteBook 14 S Integrovanou Webovou Kamerou: Lacný Notebook Pre Tieto Stretnutia So Zoomom V Indii
Ako Opraviť Chybu VPN 806 (blokovaná GRE) V Systéme Windows
Oprava: Nie Je Možné Pripojiť Galaxy Buds K Windows
5 Najlepších Sieťových Smerovačov, Ktoré Si Môžete Kúpiť V Roku 2021
[Oprava] Prepravné Udalosti Zrušili Udalosti Auditu
Ako Opraviť Chybu „Res IEFrame DLL ACR_Error.HRM“v Prehliadači Internet Explorer?
5 Najlepších Klávesníc Na Programovanie V Roku 2021







Popular za mesiac














Recenzia Bezdrôtových Slúchadiel Mpow Flame 2 Sport


















Temtem Zmeny Postoj K Zákazu Odvolania Po Vzniku Protiprávnych Obáv O Zákaz


















Recenzia Bezdrôtovej Hernej Myši Razer Viper Ultimate


































Populárny pre tento deň


Oprava: Lumia 550 Uviazla Pri Sťahovaní Aktualizácií Insider
Oprava: ITunes Sa Nespúšťajú Po Aktualizácii Autorov
Oprava: Pripojenie Zlyhalo S Chybou 651
Oprava: Vysoké Využitie Procesora Audiodg.exe
Ako: Resetovať Počítač So Systémom Windows 10










Populárny pre tento týždeň


Oprava: Prijímač Zjednotenia Logitech Nefunguje
Ako Povoliť Hotspot Na Galaxy Note 9 S Uzamknutým Operátorom
Oprava: V Systéme Windows 10 Sa Priečinok Nedá Premenovať
Oprava: GeForce Experience Nemožno Načítať Nastavenia
Oprava: Vášmu Zariadeniu Chýbajú Dôležité Opravy Zabezpečenia A Kvality
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